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YBaxaeMrid ['epman AnekcaHgpoBuy!
1. B cBoeli paboTe 51 He MPUMEHSIO TAKYI0 CXeMY BHYTPUITY3BIPHON XUMHUOTEPATIHH.

2. [laHHBIE CUMIITOMEL O6YCJIOBJ'IeHBI PaHHUM IIO0CJIEOIIEPAIXMOHHBIM IIEPUOOOM, ITIOCIIEACTBUEM
BBeNEeHNA XNMHOTEPAIIEBTUYECKUX IIPEIIapaToB.

3. [JlaHHBEIE CHMIITOMBI MOXKHO HECKOJIPKO YMEHBIIUTh MeJUKaMEHTO3HO. O0CynuTe 3Ty TEMY C
JevyauuM Bpa4yoM, T. K. 3a04HO JleYeHre He HadHavyaeTcs. M3 o0mux peKoMeHJaluui - neiute 00JIbIie
JKUIOKOCTH, UCKJIIOYUTE OCTPOE, COJIEHOE, U T.T.

C yBaxXeHueM.



